NMOHABJ/bLAHE — MPOLIEHTU

HACTABMMR
Yanpakkalllnxajneenh

1. NpeTBapawe NPOLEHTHOr 3anuca y pa3/ioMmak unum

2. MNpeTtBapare AeuumanHor 3anmca y npoueHTHU 3anuc.

OeuUUManHu 3anuc.
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3. MNpetBapare pa3noMKa y NPOLEHTHU 3anNnUc
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4. bMOCKONMNCKa KapTa y npenogHeBHOM TepMuHy KowTta 100 aAMHapa, a y sBeyeprbem 400 gauHapa.
A) Konuko npoueHata y ogHOCY Ha NpenoAHeBHU TEPMUH, U3HOCU KapTa y Beuyeptem TeEpMUHY?
b) 3a KONKO NpoLueHaTa je CKyMn/ba KapTa y BeuepHhem TEPMUHY?

A) 400%
B) 3a300%




5. Op 860 yueHuKa jeaHe wKone 35% je spno gobpux. Konnko yueHuka je umano spno gobap ycnex?

MpBn HaumH Opyrn HaumH
35% on 860 = yYeHMUM npoueHt™ 860 :x=100:35
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Oprosop: 301 yyeHUK nma Bpno gobap ycnex.

6. LleHa jegHor npoussoga nosehaHa je ca 96 Ha 120 guHapa. 3a KOAKKO nNpoueHaTa je nosehaHa ueHa?

Nosehatrbe LeHe : 12041H — 96aMH = 24.41H 96:24=100: x
AVHapu NPOLLEHTU 96x =24-100
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Oparosop: HoBy ueHy Tpeba cHM3NTK 3a 25%.

7. Mocne cHuxKera pobe 3a 8% LieHa HeKor Npou3Boga je 276 auHapa. Konuka je 6una ueHa npe cHUXKera?

[Mocne cHuU»Kera HoBa LeHa n3Hocn 100% - 8% =92% noyeTHe LeHe.

npoueHTn AVHapu ) B '
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Oarosop: LleHa npe cHuKera je 6una 300 guHapa.

8. Mocne nockynsbera 3a 8% LieHa HeKor Npou3Boaa je 324 anHapa. KonukKa je ueHa npe nockyn/bera?

[Mocne nocKyn/berwa HoBa LeHa nsHocn 100% + 8% =108% noyeTHe LeHe.

NPOLEHTH AVHapu 108:100=324: x
l 108 324 l 108x =324-100
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Oprosop: LleHa npe nockyn/bema je 6una 300 anHapa.




9. LleHa noHua nosehaHa je ca 480 Ha 600 guHapa. 3a KO/IMKO NpoueHaTa Tpeba CHU3UTU HOBY LieHy Aa 6u ce OHa
BpaTuaa Ha cTtapy?

ANHapu NPOLEHTH 600:120=100: x
lam) 1m)l 600x =120-100
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Oprosop: Hosy ueHy Tpeba cHM3KTK 33 20%.

10. MucmeHn 3 matemartuke je paguno 90% yyeHuKa jeaHor paspega. Og Tor 6poja 20% je gobuno netuue.
Koju aeo oa ykynHor 6poja yueHuKaje 4o6uno netuuyy Ha NUCMEHOM
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Metnue je pobuno 20% ox 90% = =18%.

11. Kwbura je npso nojeptnHuna 30%, na je oHaa nonockynena 20%.
Da nun je capga jepTMHMja MM CKynsba U 3a KOJIMKO NpoueHaTa?

€ — NOYETHa LieHa Khbure
HakoH nojedpturersa Kroura kowta 70%c.

120 70 o 84 c=84%c .
100 100 100

Jakne , kibura caga nsHocm 84% noyeTHe LeHe, WTO 3Ha4YM Aa je caga jepTmHKja 3a 16%.

HakoH nockynwera 120% ox 70%c =

12. Kwoura je npeo nockynena 30%, na je oHga nojeptuHuna 20%.
Da nun je caga jedpTMHMja MM CKynsba U 3a KOJIMKO NpoueHaTa?

C — NOYETHa LleHa Khbure
HakoH nockynsbera Khbura kowTta 130% c.

80 ‘1300=104c=104%c.
100 100 100

Jakne Krbura caga naHocn 104% noyveTHe LeHe, WUTO 3HAYM A3 je cafa CKynsba 3a 4 %.

HakoH nojedptnwerba 80% om 130% ¢ =

13. AKo ce cTpaHuue jegHOr KBagpaTa nosehajy 3a 30%, 3a Konuko ce noseha werosa noBpLnHa?

@ — CTpaHMLa KBaapaTa
P — nospluHa KBagpata P=a’

a; - CTpaHWua KBagpaTta HakoH nosehawa  a, =130%a = %a = %a
13 ) 169
P - nosplMHa KBagpaTa HakoH noseharba cTpaHuua P =a’ =(Eaj =ﬁa2 =169% P

[akne, noBpLUMHa KBaZpaTa HaKoH nosehatba cTpaHMua M3HocK 169% noyeTHe NOBPLUMHE, WTO 3HAYM Aa je
noBpLUMHA KBaapaTa caga seha 3a 69%.




14. AKo ce jegHa cTpaHMUa nNpaBoyraoHuKa noseha 3a 30%, a gpyra cmarwm 3a 20%, 3a Konuko he ce
nosehartu erosa noBpLunHa?

a, b —cTpaHuue NpBOYraoHWKa
P — noBplwMHa NpaBoyraoHuka P=a-b
130 13

a; - CTpaHWLa NpaBoyraoHMKa HakoH noseharba 3a30%  a, =130%a =ma :Ea
80 8
b; - cTpaHuua NpaBoOyraoHMKa HaKOH CMarera 3a 20% b, =80%b =ﬁb :Eb
13 8 104
P, - nosplinHa NpaBoyraoHWKa HakoH nosehama ctpannua P =a, b, :Ba-ﬁb :Ea-b =104% P

[aKne, noBpLKMHa NpPaBOyraoHMKaa HAaKOH NPOMEHa AyXMHa cTpaHuua n3Hocn 104% noveTHe NOBPLUNHE, LUITO
3HayM Aa je NOBPLUMHA NPaBOyraoHWKa caga Beha 3a 4%.

15. LleHa Haouapa 3a cyHue u3Hocu 2500 guHapa. Nocne netwe ce3oHe LeHa TUX HaoYapa NPBO je CHUXKEeHa
3a 40%, a oHAa 3a jow 10 %. Konuka je ueHa Haouyapa nocse 06a cHUXKerwa?

2500 anH — noyeTHa UeHa Hao4vapa

HakoH cHmera og 40%, HoBa LeHa n3Hocm 60% noyeTHe ueHe, gakne 60% ox 2500 = ﬂ-2500 =1500.

LleHa og 1500 anHapa je cmambeHa 3a 10%, 3Haumn ga nsHocn 90%omx 1500 = %-ISOO =1350.

LleHa Hao4apa nocne oba cHMXKerba M3Hocu 1350 auHapa.

16. LleHa Krbure cHUXKeHa je 3a 10%, a 3atuma 3a 20% u cag usHocu 288 auHapa. Konuka je ueHa 6una npe
NPBOTr CHU}KeHwa?

€ — NoYyeTHauUeHaKHure
HakoH cHuxera Krbura kowTta 90%cc .

80 . 20 c= 72 c=72%c.
100 100 100

[akne ,KibUura caga nsHocu 72% noyeTHelgHe.

HakoH apyror chnxkerwa 80% ox 90%c =

MpBu HauuH Apyry HaumnHa 72% - ¢ =288
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Oarosop: LleHa npe cHUxKera je nsHocmna 400 auHapa.




